

天天娱乐

《王的女人》 被雪藏三年

造型雷人 剧情硬伤

虽然打着于正的金字招牌,不过自从登陆深圳卫视黄金档以来,《王的女人》就一直因为各种剧情的硬伤,遭到网友和观众疯狂吐槽。新编的楚汉传奇故事,雷人的造型,穿越的道具。即使找来明道和陈乔恩、袁珊珊和陈晓担纲主演,依旧让观众看不下去。而据了解,该剧3年前就已经开拍,但直到今年10月才正式上星播出,就是因为剧情的硬伤让许多电视台望而却步,惨遭雪藏3年。

Q

明道版“霸王”
怎么打仗啊?

比起于正的其它经典剧集,《王的女人》在演员阵容上不仅不弱,而且堪称豪华,除了明道和陈乔恩,以及袁珊珊和陈晓的双生双旦外,还包括罗晋、金莎、田亮等明星。尽管如此,角色和剧情的硬伤让许多粉丝都看不下去。

在开播之前,明道版的“霸王”就已经引发了争议。从外景节目主持人转战偶像剧,再到内地市场发展,明道多在剧中出演贵公子,或是性格温文尔雅的角色。此次不仅要挑战他并不擅长的古装剧,而且还是霸气十足的项羽。这要不是在恶整明道,要不就是在为难观众。

尽管明道曾经给出解释,称自己为了诠释好项羽这个角色,还特别找了京剧界的前辈请教,不过看来观众依旧没有买账,“明道的项羽

缺乏霸气,有点小孩穿大人衣服的感觉。”也有观众将他的项羽和何润东版作比较,尽管当初何润东也是骂声一片,不过在比较中还是赢过了明道,“至少何润东身体好,能撑起项羽的外型。明道是太瘦了嘛,感觉这个项羽打不了仗。”

遭雪藏3年
《新笑傲江湖》挽救命运

据知情人士透露,实际上早在3年多前,《王的女人》就已经开始拍摄,但拖到今年10月才由深圳卫视播出,正是因为剧中的硬伤,让许多电视台不敢接招,惨遭封杀3年。这在于正编剧、监制的电视剧中尚属首次。除了剧情的硬伤,开拍之初除了明道和陈乔恩可以算是扛收视的绝对男女一号外,袁珊珊和陈晓都是新人。此次播出正好赶上《新笑傲江湖》的尾巴,大概于正也没想到会因为《新笑傲江湖》连带带动了《王的女人》卖片。

不过对于这样的说

法,前天深圳方面给予了否认:“我们不知道其他电视台,我们是因为看中于正剧的品质和收视,而且这个剧从剧本到演员都是很一线的大剧。”

大陆发展不顺
明道陈乔恩星途暗淡

许多粉丝追看该剧也是因为黄金搭档明道和陈乔恩再度合作拍摄电视剧,这两年转战大陆发展之后,两人的发展都不顺遂。陈乔恩虽然先后接演了《胜女的代价》、《春光灿烂猪九妹》等电视剧,甚至登上大银幕出演《大闹天宫》、《倾城之泪》等影片,不过并没给观众留下太多印象。

而明道自从当兵退伍之后,也将事业中心转往大陆,但作品并不多。即使前段时间在深圳热播的《辣妈正传》,男主角的焦点也全部落在张译身上,而剧中“高富帅”的代表明道则几乎被完全忽略,从始至终明道也并未给该剧做太多宣传。(凤凰)

《爸爸去哪儿》 带热主题歌成神曲

《爸爸去哪儿》原本只是湖南卫视一档热播的电视节目,没想到因为节目的热播和五位奶爸萌娃的出色表现,这首同名主题歌也大热,成为各大音乐网站的重点推荐歌曲,不时有人哼唱“老爸老爸,我们去哪里呀”。

毫无疑问《爸爸去哪儿》也是一首儿歌,一开始林志颖嘲笑儿子KIMI唱歌跑调,父子欢乐的笑声为歌曲温馨定调。整首歌曲以孩子和爸爸对话的形式组成,三个萌娃张悦轩、郭子睿、王诗龄分别唱“我的家里有人很酷,三头六臂刀枪不入,他的手掌也有一点粗,牵着我学会了走路”,奶声奶气充满童真。而三个帅气老爸则回以“谢谢你光顾我的小怪物,你是我写过最美的情书,纽扣住一个家的幸福,爱着你呀风雨无阻”,浓浓的爱意十分动人。副歌部分则相当朗朗上口,“老爸,老爸,我们去哪里呀。宝贝,宝贝,我是你的大树”,谁都能哼唱,亲切调皮又不失温馨。(君君)

网络“神剧” 《钱多多炼爱记》上线

前日,监制陈正道、导演林孝谦携主演高以翔、尹航、王阳明、MIKE隋、周韦彤亮相搜狐视频时尚趣喜剧《钱多多炼爱记》上线发布会,网络剧尺度一直领先电视荧屏,剧中高以翔不仅和王阳明上演了“基情相吻”,还被曝主动向女演员示范激情戏把对方给震住了。

《钱多多炼爱记》将十位当红的男神女神一网打尽,全力打造最养眼的网络“神剧”,他们各自展露性感、或幽默、或高贵、或冷艳的独特气质,故事主要围绕钱多多(尹航饰)和许飞(高以翔饰)这对恋人在婚前所面临的种种雷人问题。(可可)

王菲、窦唯 “融入”张元新片

由著名导演张元执导,段博文、李昕芸、韩雯雯、吕聿来、时诗主演的青春爱情电影《有种》将于11月8日全国公映。近日,片方曝光一组张元亲自设计的伤痕版角色海报,北漂生活的苦与乐在角色海报中尽显无遗。

张元透露,电影《有种》以上世纪90年代的王菲、窦唯、汪峰等一众追梦青年为原型,讲述了现在一群年轻人北漂的起落涨跌,坚强生存的真实故事。(孙薇)

汪小菲: “京城四少”是过去式

在江苏卫视《赢在中国蓝天碧水间》中,最受大众关注的选手,莫过于汪小菲了。谈及“京城四少”“大S老公”这些娱乐化的标签,汪小菲说:“‘京城四少’都已经是过去式了,这些过去的事,我们就不讨论了。”

富二代和女明星的故事,是围绕着汪小菲一直以来的热点话题。这次的自创饮料品牌,太太大S亲自代言,问及“名人效应”在对产品销售是否功不可没时,他直言,“我太太这次为我代言,我非常感谢她。就算我不认识她,我也会请她做代言。”(刘磊)

枣庄中小學生 展歌喉比高低

近日,以“让我们欢唱”为主题的2103年山东省中小學生合唱(枣庄赛区)比赛闭幕,来自全市各地的千余名中小學生一展歌喉。

2103年山东省中小學生合唱比赛由省教育厅主办,省教育厅艺术教育委员会承办。本次合唱节的主题是“让我们欢唱”。此次比赛全市小学、初中、高中三个学段共选拔出21个优秀合唱团参赛,其中高中组5个,初中组7个,小学组9个,由省组委会组织专家评审团进行评选。(记者 邵士营)

阿诺和史泰龙不认老

接连推出动作片赢得票房飘红

阿诺·施瓦辛格主演的《背水一战》于10月24日引进中国内地影院上映。前日笔者在广州提前看片,影片中66岁的阿诺查案时不得不戴上老花眼镜。有观众看片后表示,考虑到一些逻辑漏洞,《背水一战》只算得上是“半部好片”。此外,阿诺和老朋友史泰龙也将携手演绎动作片《金蝉脱壳》。两位老星坚决不肯认老,北美票房成绩也让人刮目相看。

66岁阿诺肉搏 惹观众担心

剧透社:在《背水一战》中,一位名为考特斯的大毒枭在同伴重火力的掩护下,驾车逃脱FBI的追捕,一名小镇的警察几乎单枪匹马与贼王搏斗。不过,这次坏人骑的不是骏马,而是时速达200英里的跑车ZR1。因此,片子也被称为汽车版的《正午》。

阿诺在新作《背水一战》中成为真正的主角,这也是自2003年《终结者3》之后阿诺第一部担当主演的电影。这次,他扮演老警长让观众也忍不住发出“英雄老矣”的感叹:查看案发现场时他摸出老花眼镜的镜头也惹得观众席一阵窃笑。

不过,看着已66岁的阿诺上演动作戏,观众的感受从当年《终结者》时期的崇拜转变为担心他受伤。看着片中阿诺抱着歹徒从二楼摔下,观众心惊肉跳;而阿诺在枪林弹雨中拼死撞门逃生后,一边狼狈地大口喘气一边自嘲“有点老了”!

老弱妇孺联手抗敌 温情戏加分

《背水一战》由韩国导演金知云执导,他把韩国片“笨警察对抗坏人”的搞笑套路带到好莱坞。大毒枭考特斯有全副武装的雇佣兵“护驾”,战斗力跟军队毫无差别。而老警长拼凑出来的阵容,则是喜感大于威慑力:他们包括初出茅庐

的小警察杰瑞,开枪时手会发抖的女警莎拉,外加一位怕死的“老油条”副警长等。这帮“正义联盟”的装备也是五花八门的。与片尾决战相比,片中平静的小镇浓郁的人情味更令人印象深刻。居民和阿诺之间亲如一家,而面对FBI的低头服

软,徒手擒贼的阿诺则只是轻描淡写地说:“这里是我的家。”而连枪都还没学会开的小警察杰瑞战死的情节也让不少观众动容。更搞笑的是,一名貌似柔弱的街坊老太太竟然会因为毒枭嘲笑她老了,伸手就掏出一柄老枪,轻松射杀了他。

民用车跑赢名车 剧情槽点不少

《背水一战》今年1月在美国等地区上映时票房并不尽如人意,在全球不过3000万美元。原因之一,是影片不乏吐槽之处:大毒枭所驾驶的ZR1跑车拥有1000匹马力,时速达200英里,横得能撞翻特种部

队的军车,狡猾得能躲过FBI直升机的追捕,最后却输给了老警长驾驶的那辆民用雪佛兰,这场高潮追车戏的合理程度并不能让观众满意。另外,片中贩毒黑帮为老大搭桥铺路,让他开车跨越峡谷回到墨西哥

的情节,也让部分观众认为大毒枭自信得有点笨,高调得有点傻。有观众认为,与其搞出这么一幕张扬的大阵仗,大毒枭完全可以找地方藏起来,在风头过后再偷偷跨越边境。(可可)

“龚梦露”来了!

江苏卫视全新明星音乐挑战节目《全能星战》本周五将迎来爵士主题赛,前一场,民歌歌手出身的龚琳娜“返璞归真”,用心用情演绎的动人民歌《小河淌水》,获得观众一致赞誉。对此,龚琳娜显得很平静,称这一切都要感谢改变她生活的老锣,并透露在爵士主题赛中,她将再度颠覆观众的想象,化身美国性感女神玛丽莲·梦露。

不为喝彩,她只想自在地唱歌

自《忐忑》之后,龚琳娜的歌鲜少有像《小河淌水》般获得大众的认可,节目播出后龚琳娜认真地在网上浏览网友的点评。

虽然这样的演唱获得了广泛的赞誉,但这并未改变龚琳娜和老锣要继续在音乐上创新的念头,“唱民歌,有人喝彩,即使这样唱,没有人喝彩,我也这样唱。也有人问我为什么不能一直就这么唱?我想唱的是自由、是生命的多种多样。”

变身梦露,坦言有时有点“二”

接下来本周五《全能星战》将走进爵士曲风的挑战,而龚琳娜又将颠覆观众对她的认识。因为这一次,她要把自己打造成为“性感女神”,演唱一首玛丽莲·梦露的歌曲。

“选择这首歌曲是因为我觉得跟梦露有一些共同的特点,就是爱笑。我平时是一个非常爱笑的人,有的时候还有点‘二’,希望观众能看到一个全新的龚琳娜并同时爱上我!”

为了配合这首歌,龚琳娜也将首次挑战梦露的造型。烫着俏皮卷发、性感白裙、高跟鞋的龚琳娜美丽无比。

(大洋)

忧

笑

弹

